

В Санкт-Петербурге продолжается работа по приемке образовательных учреждений к новому учебному году.

Совсем скоро вновь наступит пора, когда школьники отправятся за парты. Чтобы подготовить учебные заведения к приему учащихся, продельвается огромная работа представителями разных заинтересованных структур и ведомств, в частности, представителями МЧС России. В настоящее время кампания по приемке школ к новому учебному году подходит к завершению, однако, кое-где проверки еще продолжаются, а у представителей объектов образования есть еще достаточно времени, чтобы устранить выявленные в их ходе замечания, там, где они были.



Напомним, сотрудники отделов надзорной деятельности и профилактической работы проводят обследования объектов образования на предмет соблюдения требований пожарной безопасности перед новым учебным годом. Внимание инспекторов в ходе обследований сосредоточено на наличии, содержании и исправности первичных средств пожаротушения, внутреннего противопожарного водоснабжения, соответствии требованиям нормативных документов в области пожарной безопасности, предъявляемым к содержанию и устройству путей эвакуации, наличию и исправности систем обнаружения пожара, средств оповещения людей при пожаре, системы вывода сигнала о срабатывании автоматической пожарной сигнализации на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников объекта и транслирующей этот сигнал организации.



Также с сотрудниками и руководителями учреждений проводятся подробные инструктажи о мерах пожарной безопасности, беседы, в которых четко разъясняются основные требования, и напоминает алгоритм использования первичных средств пожаротушения для ликвидации возгорания на начальной стадии.

